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                             2025 године 

 

   Радници Колубаре ове године имају на располагању шест 

рехабилитационих центара за рехабилитацију и опоравак од 

напорног рударског посла.Право на рехабилитацију имају 

радници који су имали теже повреде на радном месту,они који 

имају тешке хроничне болести, а да нису били у поледње две 

године на рехабилитацији. 

   СО Колубара планира да ове године пошаље 1900 радника на 

рехабилитацију у Сокобању,Пролом бању,Врњачку бању,Трепчу, 

Луковску и бању Ковиљачу. 

   Сокобања једна од најпознатијих бања у Србији коју су 

открили стари Римљани, а и Османлије су у њој видале своје 

ране.

 



Сокобања је једна је од најпожељнијих дестинација за раднике 

Колубаре.Рехабилитациони центар Бањица у којем се одвијају 

терапије има веома љубазно особље које веома цени и поштује 

наше раднике. 

 

   Сокобања помаже код свих врста бронхитиса, бронхијане 

астме, респираторне инсуфијенције,синузитиса ,а који вид 

терапије је потребан одређују врхунски лекари и терапеути. 

 

   Врњачка бања је такође веома тражена бања међу 

радницима где у Меркуру обављају терапије,а смештај је један 



од најбољих по речима радника.

  

   За Врњачку бању кажу да је драгуљ међу бањама, а има једно 

од најлепших шеталишта у Србији. 

  

  Успешност излечења дијабетичара,оболелих од јетре,и 

обољења очију и коже, као и особама који имају проблеме са 

нервним завршецима је веома велика. 

 

  Бања Трепча је нама најближа бања, у њој је подигнут и 

споменик мултиплекс склерози, па нам то све говори, такође 

радо заступљена међу радницима Колубаре. 



 

   Особље хотела Вујан веома професионално и расположено за 

сваки одговор на постављено питање. 

 

 

 

 

   

 

 



 

 

 

 

 

 

 Трепча поред коштано реуматичних обољења успешно лечи и 

дигестивни тракт. 

 

   Луковска бања је нова у понуди СО Колубаре и у својој 

понуди нуди опоравак и лечење дигестивног тракта, крвних 

судова,реуматских обољења као обољења бубрега и мокрћних 

путева.

 

  Нашим радницима нуде веома удобан смештај,употребу 

отворених базена,а веома љубазно особље нам стоји на 

располагању 24 часа. 

 



   Пролом бања такође једна од најпознатијих бања у Србији 

на списку рехабилитационих центара СО Колубаре налази се 

одавно.Радници Колубаре имају само речи хвале за њу.

 

   У Пролом бањи се лече болести бубрега и мокраћних путева, 

кожне болести, ванзглобни реуматизам, болести органа за 

варење као и болести крвних судова. 

     Бања Ковиљача, која је поред лековите изворске воде 

позната и по пелоиду, лековитом блату, је једна од 

најзаступљенијих бања код  радника Колубаре. 



 

     У  Ковињачи се лече од коштано-зглобних обољења и 

пострауматских стања, до кожних и гинеколошких проблема. 

 

              Свим радницима желимо пријатан боравак у бањама 

                                 СРЕЋНО 

 


